



SPORT ȘI CRITICA

Director: GROSZ ALEXANDRU
Sef redactor: KOIZMUTH ARTHUR
Redactor responsabil: SZERÉNYI STEFAN

Prețul 4 lei
TELEFON 11-11

A Középeurópai Kupa eredményei:

Rapid—Ujpest 4:0 (0:0)
FC Milan—Ripensia 3:1 (2:1)
Ambrosiana—Kispest 1:1 (1:0)
Ferencváros—Zidenice 3:0 (1:0)
Juventus—Hungaria 6:1 (4:0)
Genova—Sparta 1:1 (1:0)
Hask—Kladno 2:1
Slavia—BSK csak ma játszik.

A KK következő fordulója

Genova—Rapid Genovában
Slavia?—Ambrosiana Prágában
Juventus—Kladno Torinóban és
Ripensia—Ferencváros Bucarestiben.

A román futball pompás diadala — Tovább jutott a Ripensia

FC Milan—Ripensia 3:1 (2:1)

KK mérkőzés Milanóban — Biró: Padubszky

A KK múlt heti első fordulójának szenzációja kétségtelenül a Ripensia hatalmas győzelme volt, melyet a kitűnő olasz együttes, az FC Milano ellen aratott. Ezek után jogos bizalom kísérté el a timisoarai együttest Milanóba, a tegnapi revánsmérkőzésre. S ez a bizalom jogosultnak is bizonyult, mert a milánói csapat saját otthonában sem tudta a három gól hátrányát behozni, ha le is győzte a timisoarai csapatot, ez a győzelem nem volt elégséges a továbbjutáshoz. Ilyen formán a Ripensia, amely ezuttal első ízben küzd a középeurópai kupáért, pompásan megállta a helyét és beverekedte magát a második fordulóba, ahol a favalyi kupagyőztes Ferencváros lesz az ellenfele. Az első mérkőzés jövő vasárnapon Bucarestben lesz és reméljük, hogy a timisoarai fiúk azon is meg fogják állni a helyüket.

A mérkőzésről tudósítónk jelentése alapján a következőket közölhetjük:

A Ripensia felállítása a következő volt: Pavlovits — Bürger, Chiroiu — Nagy, Kotormány, Lazar — Bindea, Beke, Marcu, Ciolac, Dobay.

Tízezer főnyi néző jelenlétében Ripensia-támadással kezdődik a nagy mérkőzés, amelyet esős időben játszottak le. Az első negyedóránban a Ripensia hevesen ostromol és sorra vezeti a gyors támadásokat. A csatársor tagjai azonban kissé idegessek. Végre a 20. percben pompás Ripensia-támadás fut és Dobay kitűnő beadását Bindea véhetetlen lövéssel a háló alá szurja. 0:1.

Utána azonban a Ripensia védekezésére rendezkedik be és ez nem bizonyul helyes taktikának, mert a 21. percben Porsio váratlan lövését Pavlovits elvételi. 1:1.

Az olaszok tovább támadnak, de a Ripensia két hátvédje emberfeletti munkát végez. A 41. percben azonban olasz támadás viharzik a pályán és Lange lövése véhetetlenül a hálóba száll. 2:1.

Szünet után a Ripensia védekezésére rendezkedik be. Az olaszok állandóan támadnak, de nehezen birkóznak meg a timisoarai csapat védelmével. A 25. percben a horvát bíró indokolatlan tizeneggyessel sújtja a Ripensiat. Cossio tizenegyes a hálóba talál utat. 3:1.

Most a Ripensia is támadni kezd, de Ciolac közelről lövés helyét passzol és odavész a nagy helyzet.

BIRALAT:

A Ripensia legjobb embere Lazar volt, aki teljesen semlegesítette a veszélyes olasz jobbszárnyat. De Bürger, Binde, Chiroiu, Ciolac és Dobay is elsőrangú teljesítményt nyújtottak. Pavlovits nem

tudta megismételni bucarestii nagy formáját. A fedezetsorban Nagy és Kotormányi inkább a védekezésben tüntették ki magukat. A csatársorban Marcu lövései ezuttal nem sikerültek. Beke szorgalmasan dolgozott.

Mindent egybevetve az egész együttes derekasan harcolt és újabb dicsőséget szerzett Románia és timisoarai sportjának.

A Ripensia kedden délelőtt érkezik meg Timisoarára, ahol ünnepélyes fogadtatásban részesítik.

A Ripensia tudvalevőleg vasárnapon Bucarestben a Ferencvárossal játszik a KK-ért és erre a mérkőzésre a timisoarai sportemberek kedvezményes jegyet kapnak 35 lejért a nagy tribünön legjobb helyén. Esetleg különvonatot is indítunk.

A KK szenzációja...

Az FC Rapid pompás játékkal behozza a három gólos hátrányt és tovább jutott...

FC RAPID—UJPEST 4:0 (0:0)

KK mérkőzés Bucarestben — 15.000 néző — Biró: Pfütznér (Csehszlovákia)

Rapid: Radulescu — Wetzler, Roscullet — Vintila, Rasinariu, Raffinszky — Bogdan, Moldovan, Auer, Lengher, Moldovan.

Ujpest: Sziklay — Futó, Fekete — Ádám, Szücs, Balog — Pusztai, Vince, Zsengellér, Kállai, Szeder.

A Rapid pompás játékkal továbbjutott a félelmetes tudású Ujpest ellenében a Középeurópa Kupában. Az Ujpest biztos favoritnak indult, hiszen az első mérkőzésen háromgólos előnyre tett szert s a Rapid Budapesten teljesen alárendelt szerepet töltött be. Most azonban a Kupagyőztes kilencven percig ellenállhatatlan lendülettel rohamezött, végig fölényben volt és drámai lefolyású küzdelemben harcolta ki a továbbjutást. Az utolsó percekben két gólt sikerült bevágniuk és így az Ujpest, amely 86. percig csak két gólt kapott be, vagyis akkor a két mérkőzés összeredménye még 4:3 volt az Ujpest javára, négy perc alatt elvesztette a továbbjutás reményét.

Kiegyenlített játék némi Rapid-fölénnyel az első félidőben...

A Rapid kezd, majd tíz perces me-

nyelős erejű lövését Sziklay szépen védi. A hazai csapat tovább támad, de Lengher lövése a kapus zsákmánya. A Rapid támadásai nagyon gyorsak és főleg Cuedan tünteti ki magát. A 32. percben Zsengellér veszélyes lövése Radulescu zsákmánya, utána az Ujpest ellen két szabadrugás, de Roscullet és Rasinariu labdája célt téveszt. A 40. percben Cuedan kerül kitűnő helyzethez, de három lépésről kapu mellé küldi a bőrt. A félidő szögletaránya 2:2 volt.

Négy pompás Rapid-gól és nagy diadal a második félidőben...

Szünet után a Rapid a 2. percben már kornert ér el. A 9. percben Auer lövését Sziklay szépen védi. A 19. percben Auer ivelt szögletugrását Cuedan véhetetlenül a hálóba küldi. 1:0.

Utána a Rapid fölénybe kerül és a 26. percben formás támadás fut, Rasinariu labdáját Auer Moldoveanunak továbbítja, aki tíz méterről pompás gólt ragaszt a hálóba. 2:0.

A Rapid tovább támadásban marad, de Auer nagy lövését a kapu védi.

A 41. percben Auer óriási lövése a hálóba táncol. 3:0.

AZ UTOLSÓ PERCBEN
MEGSZÜLETIK
A GYŐZELM

A Rapid tehát behozza a háromgólos hátrányt. Most mindkét csapat a győztes gólért küzd és a 45. percben Bogdan lövése véhetetlenül megtalálja a rést és a hálóban köt ki. 4:0.

A Rapid minden játékosra tudósított dobta a küzdelemben. A védelemben a két hátvéd emberfeletti munkát végzett. A fedezetsorban Raffinszky nyugtató kifogástalan teljesítményt fejtett ki a hatatlan játékaival. A csatársorban Auer játszott az első-hegedűt, de Cuedan és Moldoveanu is nagyszerűen dolgoztak.

Az Ujpest védelmében Sziklay a gólokról nem tehet. A hátvédok közül Futó volt a biztosabb. A fedezetsorban Szalay hiányzott, bár Ádám teljesítményét nem érheti gáncs. Szücs az első félidőben nagyvonalú játékot mutatott, de szünet után elkészült az erejével. A csatársorban Vince és Szeder tetszett. A mérkőzés után a közönség lelkesen ünnepelte a győztes csapatot, amely szenzációs győzelmet aratott a nagy játékosok képviselő Ujpest ellen.

A Ferencváros behozta a hátrányt s a Ripensia ellen játszik vasárnap

Ferencváros—Zsidenice

3:0 (1:0)

KK mérkőzés Budapes ten. — Biró: Scarpi.

Ferencváros: Háda — Tátra, Korányi — Magda, Polgár, Lázár — Táncos, Kiss, Sárosi dr., Toldi, Kemény.

Zsidenice: Burkert — Néder, Vanyek — Csurda, Pospichal, Chocholous — Koubek, Csapó, Nepala, Stloukal, Rule.

A Ferencváros két gól hátránnyal indult és azt nehéz volt behozni, ám a magyar bajnok ismét jó napot fogott.

és fokozatosan lendült formába.

A 21. percben Toldi lövése Néder lábáról öngóllá pedült 1:0.

Szünet után az 5. percben Táncos pompás szögletugrását Toldi befejeji. 2:0.

A 19. percben Polgár váratlan 20 méteres lövése a meglepett kapus melletti hálóba talál utat. 3:0.

A Hungária súlyos vereséggel kiesett

Juventus—Hungária 6:1 (4:0)

KK mérkőzés Torino ban. — Biró: Bizik.

A Hungária nem tudott ellenállni a front csapat nagyszerű támadásainak és súlyos vereséggel hagyta el a pályát. A Torino volt a favorit, ám ilyen vereségre seki sem számított.

Az olaszok egyébként mindenn tekinthetnek jobban játszottak, mint a Hungária, amelynek csak a második félidőben volt néhány veszélyes támadása.

Már a 2. percben Buscaglia tizenegyesből megszerzi a vezetést.

Az olaszok tovább támadnak Buscaglia újabb lövése is a hálóban tárcol. 2:0. A 33. percben Busidoni lövése

talál utat a hálóba. 3:0.

A 40. percben De Fillipis lövi a negyedik gólt 31 lépésről.

Szünet után, a 18. percben Kardos eredményes. 4:1. A 31. percben Dellini góloz. 5:1. A Hungária most támad, de a lövések célra tévesztemek. A 41. percben Gabetto lövése védhetetlen. 6:1.

A 44. percben Buscaglia tizenegyesét Szabó lábbal védi.

A Hungáriában csak Biró játéka érdemel dicséretet, a csapat többi része formán alul szerepelt.

A HASK győzött, a Kladno jut tovább

HASK—Kladno 2:1 (1:0)

KK mérkőzés Zágrábban. — 10. 000 néző. — Biró: Ciambertini.

A Kladno kétgólos hátrányából a jugoszláv bajnok csak egy dugót tudt ledolgozni.

A 8. percben Hitrec lövi a vezető-

gólt. Szünet után, a 9. percben Horváth lövése védhetetlen. 2:0.

Kavarodás után, a 16. percben Ju-ne lövi a Kladno gólját.

A Kispest megállta helyét, de csak döntetlen eredmény ért el és kiesett az olasz bajnok ellen

Ambrosiana—Kispest 1:1 (1:0)

KK mérkőzés-Budapesten — 7000 néző — Biró: Krist

Ambrosiana: Peruchetti — Bounocore, Setti — Locatelli, Menigelo, Anziona — Ferrara, Meazza, Ferrarrie, Ferrari, Candiani.

Kispest: Gergő — Olajkár I, Onodi — Rátkai, Varga dr., Vig — Kinoses, Monostori, Nemes, Déri, Serényi.

A magyar negyedik csapata második mérkőzésen is nagyszerűen játszott és ha nem épp az olasz bajnok ellen hozza össze a sorsolás különös véletlenje, akkor talán továbbjut.

A Kispest Olaszországban már két góllal vezetett, de a hajrában összeroppant a csapat. Most a két gól hátrányt behozni nehéz feladatnak bizonyult. Természetesen a kétgólos előnnyel induló olasz bajnok játszott nyugodtabban és a vendégcsapatnak a döntetlen eredmény elégszámú bizonyult a továbbjutáshoz. A Kispest döntetlen eredménye ezámotkító siker, de a csapat kiesett.

A mérkőzés során a Kispest nagyszerű teljesítményt nyújtott, de a csapattárok isok helyzetet kihagytak. Az Ambrosiana igen jól kezdte a Kispest megára talál. A 32. percben Serényi kézzel „rugott” gólját a bírónem adja meg.

A 40. percben Rátkai kézzel érinti a bört, a megítélt.

tizenegyes Meazza védhetet.

lenül a jobbsarokba helyezi. 1:0.

Utána a Kispest támad, eredménytelenül.

Szünet után a Kispest nagy erőbedobással bízd és a 21. percben szögletugrás után,

Varga pompás lövése a hálóban két ki. 1:1.

A Kispest tovább rohamoz, de az két.

olaszok kitűnően védekeznek s így a magyar csapat csak kornereket ér el. Szögletarány 6:5 az Ambrosiana javára.

Az Ambrosiana megérdemelten jutott tovább és a csapat minden bizonynyal a Slavia ellen is győzni fog.

A Kispestnek ez volt első játéka.

KK-ban a csapat várakozáson fejt teljesítményével mutatkozott be.

Az olasz bajnokcsapatban Meazza, Ferrari és Locatellit játéka ményt jelentett.

A Kispest csapatában Olajkár és Onodi teljesítménye volt átlagon felül.

Kiesett a Spárta!

Genova—Spárta 1:1 (1:0)

Középeurópai Kupamérkőzés Prágában — Biró: Popovici (Jugoszlávia)

A többszörös KK győztes Spárta ezúttal már az első fordulóban kiesett. Az első mérkőzésen „csak” 4:2 arányban kapott ki Genovában s így a cseh fővárosban bizakodással tekintettek a csapat szereplése elé, mert hiszen két előnyt a saját pályán be lehet hozni.

Nem így történt azonban. A Genova az angol edzőtől tanult gépszerű pontossággal játszott, amely azonban párosult az olasz lendülettel és keménységgel s így a cseh bajnok, amely nem fogott ki valami jó napot, csak eldöntetlen tudott kiharcolni, ami azonban nem volt elég a továbbjutáshoz.

A mérkőzés 25.000 néző előtt és időben oszlop pályán folyt le. Az első félidőben az olaszok mozogtak biztosabban és a 33. percben el is érték a vezető gólt. Borelli labdáját Bertoni védhetetlenül belötte.

A szünet után a Spárta kétségbeesett erőfeszítéseket tesz, hogy megmentsen a mérkőzést. A 2. percben egyenlíthetne is, de a megítélt li-est, melyet Nejedly lött, Agostino nagyszerű vetődéssel ki fogta. A Spárta főlénye szembeütő, de eredmény csak a 28. percben születik Zemann lövéséből. 1:1. A Genova nagyszerűen védekezik és a Spartának meg kell elégednie az eredménnyel.

A győztes csapatban Agostino kapus, Perazzolo és Bogogno tűntek ki különösen, míg a Spartában Burger és Nejedly voltak a legjobbak.

Genova: Agostino — Genta, Borelli — Perazzolo, Bigogno, Figliola — Arvari, Borzetti, Bertoni, Scarbello, Vattaneo.

Spárta: Klenovec — Burger, Cytroti — Kostyalek, Boucek, Kosky — Riba, Semecky, Zeman, Nejedly, Rado.

Körséta az egyesületek között

CALANI METALOSPORT

Futball szezon végével mindenütt lázas tevékenység folyik, úgy itt Calanban is.

Erdemes ezzel az egyesülettel közelebbről foglalkozni, mert a 4 évi működése alatt említésre méltó eredményeket ért el.

Most kezdte meg új modern sportpályának felépítését, hol is minden modern sportág otthonra talál. Teljesen felszerelt tornaterem, higiénikus öltözővel, fürdővel, hideg, meleg tussal a sportolók kényelmét szolgálja. 30×15 méteres uszómédencéje — kevés egyesület dicsekedhet ilyenmel — az uszók nevelését és fejlődését biztosítja. Tennisz-pályán a tenniszetzők tömegét látjuk.

A calani „Metalosport” az Ausnitestvérek érdekköréhez tartozó „Titan, Nadrag, Calan” egyesült vasművek Calan-i vasgyáranak sportegyesülete és a legfiatalabb az összes Metalosport egyesületek között, de szép sportmultra tekint vissza.

A klub megalakítása körül, Rajnák Sándor a régi Chinezul-gárda Krumigazgató karöltve szereztek érdeme-

A kezdeti nehézségeken átesve a kerületi bajnokság második helyét szerzi meg, míg az 1936—37. évi kerületi bajnokság megnyerésével a Liga de Vest keleti csoportjának „C” ligájában az első között végez, megelőzve sok régi sportmulkkal rendelkező egyület. B-csapat a szövetségi díj második helyén végez, míg az ifjúsági csapata az őszi forduló győztese lett.

Az eredmények igazolják az egyesület vezetőségének hozzá érő szakosított irányítását. Nagy odaadással igazi sportszellemben nevelik a rajuk bízott ifjúságot.

Megemlítsre méltó, hogy a sportegyesület mint kultúrtevéző műkövelő előadások, kabarék és sportnapok rendezésével is kiváló produkt.

A vezetőség igazi sportszellembel és odaadással támogat minden kulturmegmozdulást: Ing. Filip Cojocanu gyárigazgató-elnök, Julia Ioan isk. igazgató-elnök, Ing. Ioan Voies sportigazgató, Ioan Taran főkönyvelő, szakosztály vezető és végül Bordin Cornel edző, akik az egyesület sport fejlesztése érdekében és országunk fejlődő sport életében, a calani „Metalosport” — fentiek alapján remény van rá — még szívesebben egyesület lesz. További kitartást és eredményt kívánunk. Rózsa

Bohn - Rapid 2:2 (1:0)

Ligadöntő Jimbolián.

A Jimbolián lejátszott ligadöntő nagyon izgalmas és végig nyílt küzdelem hozta. Az első félidőben a Bohn támad többet és Schwarz révén eredményes. Szünet után ismét Schwarz rug góllal, míg a Rapid Mathiez és Votrauer révén egyenlített. Vasárnap Timburán lesz a második mérkőzés.

Telefonszám-pályázat! Régi száma 22)

KECSKEMÉTI Uj automata száma?

OPTIC-FOTO-SPORT július hó 15-től

Találja ki az új telefonszámot és írja be ebbe a hirdetésbe. Vágja ki és küldje be levelezőlapra ragasztva, legkésőbb július 15-ig

Kecskeméti cégnek Timisoara, I. Bul. I. G. Duca 2.

1. díj egy AKA-BOX áramvonalas fényképezőgép,
2. díj egy komplett football-labda, vagy tenniszütő,
3. díj egy Norj távcső,
- 4-20. díj 1-1 rollifilm választás szerinti nagyságban, vagy egy napvédő szemüveg.

Eredményhirdetés a lap július 17-iki számában. Több megjelölés esetén sorrahúzás dönt.



Izgalmas küzdelemben két gól előnyt szerzett a CAO

CAO—Phönix 3:1 (0:1)

Selejtező mérkőzés Oradeán - Biró: Jean Perrescu

CAO: David — Borgia, Sarkadi — Krausz, Spielmann, Borbál — Geczó, Kovács, Orza, Pap, Haláti.

Phönix: Hevesi — Ardos, Holzmann — Sava, Gidáli, Szerémi II — Szerémi IV, Telegdí, Szerémi III, Jakobovics, Stetz.

A Phönix kívánságára és költségére idegen határbíró Raab (Cluj) és Sipos (Tungulmures) asszisztáltak a mérkőzésen s emiatt a CAO óvást is jelentett be.

A CAO egyébként hatalmas lelkesedéssel küzdve csaknem állandó fölényben volt s csupán balszerencséjének köszönhető, hogy már az első félidőben nem szerzett két-három gól előnyt.

A mérkőzés egyébként nem indult a CAO számára kedvezően, mert már az első percben vezetéshöz jut a Phönix, mégpedig oly módon, hogy Szerémi IV lefut, ártatlan-nak látszó beadását, Sarkadi el akarja vágni, de oly szerencsétlenül találja el a labdát, hogy az David kapujába repül.

Szerencsétlen üngöl, 0:1.

A CAO azonban hamar felocsudik és nagy elánal veszi a támadásokat. A 3. percben Haláti lövése célt téveszt. A 10. percben Haláti és Hevesi összefutnak, a kapus megsérül és kivieszik. A Phönix nem akarja folytatni a játékot, amíg a kapus kiinn van. Szerencsére két perc múlva Hevesi visszatér. A 14. percben Orza fejesét el is fogja. A 20. percben Orza szabadrugása kapu fölé kerül. A 24. percben Geczó labdáját Hevesi fogja. A 25. percben Krausz lövése jut kapu mellé. A CAO fölénye a félidő végéig tart, a Phönix csak itt-ott tud felszabadulni, akkor is csak rövid időre, mert teljesen védekezésre rendezkedik be, ügyesnek góllőnyét tartani s ez a szilveszterig sikerülni is neki.

A második félidőben azonban már az első perc meghozza a

kiegyenlítést. A CAO fergeteges rohammal indít, Pap—Orza—Geczó a labda utja s utóbbi a kapuba szalad a labdával. 1:1.

Változatos játék után a 25. percben Orza kerül nagyszerű helyzetbe, de a kapus kezébe lő, majd a 26. percben Orza labdája léc mellett száll el. A 34. percben szerzi meg a CAO a második gólt, Spielmann kiugratja Orzát, akinek bombája a hálóban akad meg. A 35. percben Geczó kitör, de a védelem elnyomja. A 37. percben Orza Halátihoz játszik, aki öt

meterről belövi a harmadik gólt.

A győztes csapatban egyénileg Krausz vált ki különösen, de igen jó volt David, Borbál, Borgia, Pap és Haláti is.

A Phönix együttesében Holzmann dolgozott hasznosan, a halvesorban Gidáli, a csatárok közül Szerémi III váltak ki. A CAO a jövő vasárnapi balamarei mérkőzésre különvonatot indít szurkolói számára. Ezzel munkatársunk is Baia-Mare-ra utazik, kiknek jelentése alapján részletesen be fogunk számolni a mérkőzésről.

Drámai küzdelemben az Unirea-Tricolornak sikerült egy harmadik mérkőzést kiharcolnia

Unirea Tricolor—UDR 5:3 (2:0)

Minősítő mérkőzés Bucurestiben — Biró: Mureşan (Cluj)

A szombati küzdelemben az UDR két gólos előnnyel indult, mégis nagyon sokan biztosra vették, hogy ez az előny nem lesz elég az obori pályán, ahol az Unirea Tricolor egy fanatikus közönségtől támogatva mindenkor nagy fegyvertényeket ért el.

Ezen a mérkőzésen, amely izgalmas jelenetekben és drámai fordulatokban bővelkedett, bebizonyosodott, hogy Oborban nagyon nehéz idegen csapatnak eredményt elérnie, pláne, ha egy ilyen „élet-halál” küzdelemből van szó.

As UDR dicsőretére lehet mondani, hogy ilyen körülmények között sikerült legalább egy harmadik mérkőzésre kihuzni, amiből nagy balszerencséje is volt a restait csapatnak, mert tizenkét perccel a befejezés előtt 3:3 döntetlenre állt az eredmény, amikor azonban az

Unirea Tricolor az utolsó 12 percben két szerencsés góllal győzött!

Az első félidőben az obori csapat talán hamarabb magára és változatos küzdelem után a 16. percben

Jordache lövése a hálóba surran. 1:0.

Az UDR rákapcsol és sorozatosan támad, ám Negreu és Lakatos lövései célt tévesztenek. Az obori csapat nélkülán jut szóhoz, de a 32. percben

Sony Nicolescu bombája a hálóban két ki 2:0.

Az UDR nem adja fel a küzdelmet, a szédesor állandóan otti labdákkal az öbőfogat tagjaát, Szinet után a 14. percben

Chirou szabadrugása az Unirea fal felett megtalálja a rést és a kapuban



Sport Foto Optic

Az összes sportcikkek legolcsóbb beszerzési és javítási forrása

A. M.

Milley

Timişoara L, Strada Solderer 11

táncol a labda. 2:1.

Az UDR hevesen ostromol, de eredmény nélkül. A hosi csapat ismét támadásba lendül és

Sony Nicolescu fejesé a 23. percben rendeztetési helyére kerül. 3:1.

Az UDR most teljes erőbedobással harcol és sikerül is egyenlítőnie. A támadó-sor lankátlan akarással rohamoz és a 25. percben

Künlg feképüől hagyja a védelmet, bekanyarodik a lövésé véthetetlen. 3:2.

A restait csapat rákapcsol, az Unirea nem bír ellenállni és a 32. percben

Künlg pompás lövéssel ismét a háló-lóba céloz. 3:3.

Az UDR egyenlített, ha tizenkét perccel tartani tudja az eredményt, akkor ott van az A-ligában.

Most a drámai a küzdelem, mintkét csapat játékosai idegesek, fáradtak, nem tudnak idegekben uralkodni. Az Unirea ismét lefut és 38. percben

Sony megszerzi a vezetést. 4:3.

Még mindig nincs elcsúszva a harc, mert az UDR két gólos előnnyel indul, de a végső ellen nincs kiút, még néhány perc van csak hátra, amikor a 42. percben

Bocsa a hálóba küldi a bürt. 5:3.

Uj mérkőzést kell játszani vasárnap Craiova-n.

A Vulturii is kiesett az A-ligából...

Sportul-Studentesc—Vulturii 1:0 (0:0)

Osztályozó mérkőzés Bucurestiben, 1000 néző. Biró: Oprisenescu, Braila.

Sportul studentesc: Constantinescu — Duca, Bădulescu — Dumitrescu, Drăgan, Mitan — S. Dumitrescu, I. Dumitrescu, Marinescu, Stefănescu, Voicu.

Vulturii: Feilinger — Pascu, Clonca — Hambalco, Cspai, Mayer M — Schira, Popescu, Iorga II, Havaşi, Musteşiu.

Változatos küzdelem, amelynek során a Vulturii egyenrangú ellenfele

volt a fővárosi együttesnek, ám a helyi csapatok lövéseit nem kísérte eredmény. A mérkőzés egyetlen gólját a második félidő 30. percében Marinescu lőtte.

A győztes csapatban Duca és Marinescu játéka emelkedett ki. A huzott együttes legjobb embere Feilinger volt, kivülé Pascu és Cspai kedvelt játékost.

Az U. is öt gólt rugott egy ellenében s így a Tricolor kerül az A-ligába...

Universitatea—Tricolor C.F.P.V. 5:1 (0:0)

Osztályozó mérkőzés Clujon. — 1200 néző. — Biró: Tira-Iliescu.

Universitatea: Moldoveanu — Dragulescu, Jancovici — Iona, David, Golub — Bentea, Ioanovici, Truta, Medrea, Draga.

Tricolor: Schramek — Hetzer, Dumareanu — Radu, Glaser, Miskolezy — Kovács, Bocsa, Stefanescu, Mosko, Kocsis.

Az egyetemi csapat csaknem behozta az ötgólos hátrányt és ha a játékvezető nem nyomja annyira, akkor bent marad az A-ligában. Így is meg van azonban a reményük, hogy nem esnek ki, mert országsszerte arról beszélnek, hogy 16-ra emelik fel az A-liga létszámát és így ez esetben a tavalyi tizenkét csapata a tavalyi két B-

liga bajnok és az ideai két Balga-bajnok kerülnének az A-ligába.

A ploestii csapat elejétől végig védekezésre rendezkedett be. A védelem keményen, sőt durván játszott, a bírő azonban két jogos tizenegyet nem ítelt meg az egyetemi csapat javára. A második félidőben az U. már a 7. percben korner után Ioanovici névén megszerezti a vezetést. 10:1. A 18. percben Draga közéről a hálóba céloz. 2:0. A 29. percben Kovács szépít. 2:1. Az U. rákapcsol a 34. percben Dragai újabb gólt szerez, sőt ugyanó a 36. percben, majd a 39. percben két újabb góllal terheli meg a ploestii csapat há-lyát.

XVII. Állami Sorsjáték

Figyelem!

Négy hónap alatt
179.742 nyeremény

melyek összértéke
412,282.200 Lei

Főnyeremények:

- 3 nyeremény à 6,000,000.— Lei
- 3 nyeremény à 2,000,000.— Lei
- 42 nyeremény à 1,000,000.— Lei
- 21 nyeremény à 400,000.— Lei
- 57 nyeremény à 200,000.— Lei
- 204 nyeremény à 100,000.— Lei

Ne fusson el a szerencse elől!

Az Állami Sorsjáték sorsjegye a kulcs a szerencse kapujához. Minden hónap 15-én bárhol is tartózkodjék, ébren vigyáz Ön helyett a gazdagság felé vezető uton.

Egész sorsjegy ára 800 lei osztályonként
Negyed sorsjegy ára 200 lei osztályonként

Első huzás: Julius 15-én



Mit ír a Nemzeti Sport a Rapid-Ujpest és a Ripensia-Milan mérkőzésről

A Nemzeti Sport vasárnap este megjelent száma a Rapid-Ujpest mérkőzéséről nagy cikket közöl, kiküldött munkatársunk telefontudósítása alapján. A bevezető címe: „Az Újpest lélek nélkül játszó csapata bágyadtan játszott, a csatársor esőöt mondott, a csapat a második félidőben összeroppant.”

Nyilatkozatok: Langfelder: Három tárfalékkal álltunk ki, a hőség elbágyasztotta csapatunkat.

Sternberg az Újpest edzője: Indolensen játszott több játékosunk.

Nisic a Rapid elnöke: Örülök, hogy ilyen nagytudású csapat ellen győztünk.

Az Újpest-köszönet-illetve a fair-játék-ért.

Bauer: Lakkenen játszó csapatunk megérdemelten győzött.

Auer: Örülök, hogy győztünk és hogy jobban játszottunk, mint Budapesten. Az Újpestet sajnálom.

A Ripensia-FC Milan mérkőzés kvintesszenciája a Nemzeti Sportban a következő:

A timisoarai csapat dícséretet érdemel, jó és lelkes játékaért. A mezőny legjobbja canbere Kotermány volt, aki társai fölé emelkedett. A Ripensia nagy küzdelem után barcolta ki a megérdemelt továbbjutást.

A KK első fordulójának mérlege

Büszke örömmel jelentjük, hogy mindkét csapatunk továbbjutott. Ez a százszázalékos siker szinte egyedülálló.

A BSK-Slavia mérkőzés kivételével az első forduló befejezést nyert, de a BSK aligha kerülheti el a kiesést.

A két román csapat közül mind a kettő továbbjut.

A két jugoszláv csapat kiesik.

A négy olasz csapat közül három jut tovább s csak a Ripensia ellenfele vereséget szenvedett az első fordulójában, közepesen szerepeltek.

A csehek is, mert amíg a Zidenice

nagy küzdelem után alulmaradt a KK győztes Fradi ellenében, addig a Sparta is elvérzett s csak a Kladno, meg a Slavia ha győz, jut tovább.

A legnagyobb csalódást viszont a magyar csapatok okozták.

A négy csapat közül három elbukott az első akadályon és csak a Ferencváros jut tovább.

A világbajnoki torna izgalmas mérkőzése nagyon fárasztották a magyar játékosokat, ez a magyarizata gyenge, blsikerü szereplésüknek.

Nagyszerűen sikerült az aradi lovaregylet lovasversenye

A részletes eredmények a következők: A Rosiorok lovasversenyén d. e.:

Idomítás: 1. Lct. Bradin a Biz. nevű lovon, 2. Vujarod, 3. Lupulescu.

Délután a General Badacescu lovasversenyén:

Vadászverseny: 1. Major Iliescu Zamoga Meraj nevű lován, 2. Locotomont Niculescu Ciclop nevű lovon.

Pontossági verseny: Locot. Parvu, Atlet. nevű lovon, 2. Locot. Popescu és Bradin holtversenyben.

Nehéz vadászverseny: Locot. Popescu Lipan nevű lovon, 2. Capt. Codreanu Epuras nevű lovon, Locot. Brodin Voevod nevű lovon.

Női pontossági verseny: 1. Rusescu Combant nevű lovon, 2. Felicia Trambicioni, 3. Petrescuné.

Csapatverseny: 1. Reg. 5. Rosiori, 2. Reg. 1. Rosiori, 3. Reg. 3. Rosiori.

Ijjasági kupa

Freidorf-CFR 4:2 (3:2)

Ijjasági kupamérkőzés Freidorfon. Bíró Samulescu

Góllövők: Vancung II. (2), Knelli és Precup, illetve Iovan és Muntean.

A második félidő 20. percében Danciu (CFR) és Precup (Freidorf) játékosok összeverekedtek. A bíró mindkettőt elküldi a pályáról, de Namens, a Freidorf első csapatbeli játékosá berohan a pályára és meg akarja verni a bírót, mire a közönség Namens utánozva szintén a pályára tudul.

Electrica-Banatul 5:1 (1:1)

Ijjasági kupamérkőzés az Electrica-pályán. Bíró Balea.

Góllövők: Barna, Pantea (2), Covejdean öngól, Wilhelm, illetve Buni.

Az osztályozó mérkőzések

a befejezéshez közeliednek.

Clujon az Universtatea, ez a ragyogó multu egyesület, amely már finalista volt a nemzeti bajnokságban, 5:1 gólaránnyal győzött, de kiesett s így az U. helyét, a ploestii Tricolor foglalja el.

A Vulturii egygólos vereséget szenvedett s kiesett, a Sportul Studentescu hennmaradt az A-ligában.

Az UDR-Unirea-Tricolor mérkőzést újrajátsszák s a CAO-Phoenix második találkozása csak vasárnap zajlik le.

A két csoport négy-négyi helyezettjén kívül tehát a Tricolor és a Sportul Studentescu már benn van az A-ligában.

A CAO és az UDR a titkos tippünk, a Phoenix és az Unirea-Tricolor ellenében.

Az A-liga mezőnye tehát, ha nem jön közbe változás, így fest:

Ripensia, Venus, Gloria, Juventus, Rapid, Victoria, AMEFA, Chinezul, Tricolor és Sportul Studentescu, UDR vagy U-Tricolor, CAO vagy Phoenix.

A SPORTLAP

megírása és szerkesztése, szedése és kinyomása néhány rövid óra alatt történik. Különösen nyáron nehéz a helyzet, amikor a mérkőzések mindegyikét nyolc óra után érnek véget, a gépszedők már hétkor gőzerővel dolgoznak és a lapnak tizenkét órakor már a körforgógépekbe kell kerülnie, hogy elérjük a postát, mert ha nem érjük el az 1 óra 10 perces aradi vonatot, akkor lapunk Oradeára késéssel érkezik és megmarad sok lap. Mindig egy-két perccel a vonat indulása előtt robot be-gépkocsink az állomásra és sokszor a robotogó vonatra kell felbújni a lapküldeményeket. Több ízben versenyfutást rendeztünk, taxival a vonat után és csak Aradon értük utól a vonatot. Persze ez nagyon költséges sőt ártalmas volt. Általában nagyon sok a költségünk, óriási telefonszámlát kell fizetnünk s most, amikor rövidesen bevezetik Timisoara az automata-telefont, új rendszert szeretnünk kell dolgoznunk. A jövőben főszámunkon nem adunk senkinek sem eredményeket, mert ha helyi beszélgetéseket folytatunk, akkor nem tudunk vidékkel, a fővárossal, külfölddel beszélni, megakad a munkánk, elhússuk a postát és tetemes kárt szenvedünk.

Nem akarjuk azonban a sportrajongókat eredmények nélkül hagyni és ezért a jövőben is a második kerületi olvasók a Révész-elektrotechnikai üzletben tudják meg az eredményeket.

A Capitol-moziban is vedtük az eredményeket és 797, illetve az automata-telefon bevezetése után, a 43-23 számú minden vasárnap szívesen bemondja bárkinek az eredményeket. A 11-11, illetve 41-11 nem állhat vasárnap a szerkesztés lázas munkájában olvasóink rendelkezésére!

Itt említtük meg, hogy lapunk pénzteljes számának megjelenését bizonytalan ideig felfüggesztettük. rajtunk kívül álló technikai okokból. Egyébként bucarestii és budapesti szerkesztőségünket átszerveztük és úgy a bel- mint külföldi eseményekről első kézből gyorsan, szakszerűen közöljük, mert semmilyen anyagi áldozatot nem sajnálunk és az olvasótól csak azt kérjük, hogy munkánkat ne nehezítse meg és továbbra is támogasson, mert lapunk saját erejéből, minfen anyagi támogatás nélkül, a lapeladásból tartja fenn magát és sportlapot kiadni nem üzleti vállalkozás, mert évek óta minden haszon nélkül tisztá sportszeretettől dolgozunk.

Tipografia Huniadi, Timisoara. Is. Piafa Lenau 3.

Az aradi kerületi evezős-bajnokságok

Az aradi evezős-bajnokságokon a Mures versenyzői csak nem minden számban győzedelmeskedtek.

A részletes eredmények a következők: Skiff: Kerületi bajnok: Bartos (Mures), 2. Glantz (Regatta).

Skiff junior: 1. Zador (Mures), 2. Hoffmann (Regatta).

4 evezős kormányossal: 1. Mures, 2. Regatta.

Dubló: 1. Mures, 2. Regatta, 3. AMEFA.

4 evezős kormányos senior: Mures, Regatta.

4 evezős kormányos junior: Regatta, Mures.

Kajak kettős: Mures, Hellas.

Dubló kormányos nélküli junior: Mures, Hellas.

4 evezős kormányossal hölgyeknek: Hellas, SGA.

8 evezős bajnokság: Mures I, Mures II, Regatta.

Aradi old boy bajnokság

Sparta-Juventus, utóbbi nem jelent meg.

Hakoah-Vulturii 4:1 (2:0).

SGA-Vulturii 4:1 (2:0).

Intelegerea-Tricolor 1:0 (1:0).

Gloria-Unirea 3:0 (2:0).

Aradi törpe bajnokság

AMEFA-SGA 2:0 (1:0).

Gloria-Hakoah 2:1 (0:0).

Unirea-Tricolor 1:0 (0:0).

CAA-Olimpia 1:0 (0:0).

Oradea nyerte az Unirea-kupát. Oradea-Bucurest 3:0 (0:0)

A Rapid-Ujpest mérkőzés előtt játszották le az ijjasági Unirea-kupa döntőjét, melyet a kitünően játszó Oradeaiak megérdemelten nyertek meg.

Deszek és eladok ház helyekre
A város minden részében. Érdeklődni minden délelőtt **Doje**, III, Strada V. Onitiu 5a. Telefon 272

TELEFON

idő- és pénzmegtakarítást jelent, azért legyen automata

a sportember asztalán!

Ha most előfizet egy hónapra, úgy a felszerelés ingyenes.

A szezon legnagyobb filmslágere **Nina Petrowna** a Capitolban